

# Поэзия о Великой Отечественной Войне



*Я только раз видала рукопашный,  
Раз - наяву. И тысячу – во сне.  
Кто говорит, что на войне не  
страшно,  
Тот ничего не знает о войне.*

*Ю. Друнина*



# *Михаил Васильевич Исаковский*



- *Песня «В лесу прифронтовом» создана поэтом М. Исаковским и композитором М. Блантером. Стихи написаны на Каме в г. Чистополе, когда шёл второй год войны*

# Анна Андреевна Ахматова



- 25 июня в Ташкенте состоялся концерт Дмитрия Шостаковича. Весь сбор шёл в пользу эвакуированных детей. На концерте была Ахматова. Ленинградская симфония Шостаковича отразила всеобщий патриотический подъем. На этой же высокой ноте прозвучало стихотворение

# *Сергей Сергеевич Орлов*



- *У каждого истинного поэта своя земля и свое небо, считал С.С. Орлов. Притяжение земли и стремление к небу – две важнейшие составляющие его поэтического мира.*

# Константин Михайлович Симонов



- «Жди меня...» – послание любимой женщине. Автор не полагал, что стихотворение получит огласку. Послание сурово и сдержанно. В нем нет слов любви. Но о силе чувств говорит убежденность в том, что любимая умеет ждать «как никто другой». Эта преданность помогает лирическому герою всё преодолеть.

# Давид Самойлович Самойлов



- На протяжении всего творческого пути Д. Самойлов с гордостью причислял себя к фронтовому поколению, постоянно обращался к годам своей молодости, к теме войны.

# Расул Гамзатов



- Песня «Журавли» принесла Гамзатову при жизни фантастическую славу. Каждый год в День Победы эта песня звучит как гимн тем, кто не вернулся из боя. (Музыку написал Ян Френкель).



В Японии есть красивая легенда про оригами. Тот кто сделает 1000 журавликов, сможет исполнить любое желание. Но сейчас уже мало кто помнит про другую историю...

- *Есть грустная история про одну японскую девочку - Садако Сасаки (7 января 1943 — 25 октября 1955), которая жила в городе Хиросима в Японии.*
  - *6 августа 1945 года во время атомной бомбардировки Хиросимы она находилась дома, всего в миле от эпицентра взрыва и осталась жива. Росла сильным, здоровым и активным ребенком. Но спустя время в ноябре 1954 у нее проявились признаки лучевой болезни.*
  - *21 февраля 1955 года она была помещена в госпиталь с диагнозом «лейкемия».*
  - *В госпитале врач рассказал девочке о легенде про тысячу журавликов. Согласно легенде человек, сложивший тысячу бумажных японских журавликов ( цуру - традиционный символ счастья и долголетия), может загадать желание, которое обязательно исполнится. Садако стала складывать журавликов из любых попадавших в ее руки ей кусочков бумаги.*
- 25 октября 1955 года она умерла,*

НИЧТО НЕ ЗАБЫТО...



НИЧТО НЕ ЗАБЫТО...





**Я ПОМНЮ!  
Я ГОРЖУСЬ!**

**ДЕНЬ ПОБЕДЫ НАД ФАШИЗМОМ  
9 МАЯ 1945 ГОДА**



NEMALO.RU